. [IPOLIEHTUTE
® OKOJLY HAC

a MpoIeHTn?

o O,uR aze MOTEeKHYBa 3HAKOT 34 NMpoIeHT %?




JIAJIN 3HAETE JJTEKA?

o Mopckara Boga conp:xu 3-4 % coJut
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JIAJIN 3BHAETE JTIEKA?

o 80% ox cBeTckaTa momyJiaiija sKUBee CO IIOMAaJIKy
ox 10$ mHEeBHO

egondexey ) MUHIRLORH




JIAJIN BHAETE JIEKA?

o Camo 2% o jyreTo Bo CBETOT MMAaaT 3eJIEHU OUn
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JIAJIN BHAETE JTEKA?

o0 95% og cymrrTecTBaTta Ha 3eMjaTa ce IIOMAaJId OJ1
KOKOIIIKHMHO jajIie
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JIAJIN 3HAETE JEKA?

o Bo 1948, camo 2% ox momakuHCTBATa BO aMepUKa
nmaa tesieBusop. Jlermec 99% o momakuHCTBATA
nMaaT TeJIeEBH30P.
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JIAJIN 3BHAETE JTIEKA?

o YoBeukroto Teso e 60 % Boma. Kpsta e 92 % Boga,
MO30KOT M MyCRYyJIHUTe ce 75 % Boma, a KOCKUTE

22%

egondexey ) MUHIRLORH




IIPUMEP 1:

o Bo egna Bpexa co muenniia omrrereHu ce 100% on
3pHAaTAa.

-IITTo Toa 3gaum?

-Jlaiu Toa 3HAUM OeKka BO BpekaTa mMa
touro 100 3pua?

o Bo enna Bpeka co muenuria 100% on 3pHara ce
sapasu. IllTo sEaum Toa?

vgondexeq ) :MUHIRLOCH




IIPUMEP 2:

o O BKYIHHOT Op0] Ha YUYEHHUIIH BO HEKOe
onneneHne 100% ce moMmuumAa.

o IllTO 3Haum Toa?

o Jlanm e jacHO KOJIKY MOMYMIEH>A HA Opoj TMa BO

oJIeJIeHUEeTOo?

o O BKYIHHMOT Op0j Ha YUYEHHUIIH BO HEKOe
onnesenue 100 % ce meBojumma?

e IITo 3Haum Toa?

SAITOMHM:

100 %=1 meJo
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IIPUMEP 3:

o Bo egno onnenenue 50 % o yueHHIimnTe ce
neBojunma. Kolaky ce Momuniba?

o IHITo aHauu Toa ?

vgondexeq ) :MUHIRLOCH

SAIIOMHU:

50% e 50 oxg 100,0mHOCHO 'O 3aIIUIIyBaMe KaKo
50/100

CroTtu meJs1 ox eqHo 11eJ10 e efaeH npoieHT (1%)




IIPUMEP 4:

o Kaxo 50% ke ce n3pas3u Kako OpomnKa’

vgondexeq ) :MUHIRLOCH




SATIOMHU:CEKOJ IIPOITEHT E JIPVT 3AIIUC

3A TEIINMAJIHA JT1POIIKA
o llpumepumu: o 3amnumm ra Bo
1. 0,25=25/100=25% JAPOIIKY IIPOLICHTHUTE:
2. 5=500/100=500% 1. 6%
3. 1,7=170/100=170% 2. 24%
o 3amuiu ru Bo 3. 103%

IIPOIIEHTHU JPOIIKUTE : O 3amuim ra co
1. 12/100= nenuMaJlieH 0poj
5 105/100= IIPOIIEHTUTE:
3. 1/5= L 90%
1 3/25= 2. 8%

3. 125%

vgondexeq ) :MUHIRLOCH




SATIOMHU:CEKOJ BPOJ MOJKE JTA CE 3AITUIIE
KAKO TIPOIIEHT AKO CE ITIOMHOU CO 100 U CE
JIOTIUIIE 3HAKOT %

IIponenTure ce IIponienTuTe ce cooupaar
cropenayBaar: 11 O3eMaar:

0 25%>20% o 20% + 30%=50%
o 105%>50% o 100%-20%=80%

egondexey ) MUHIRLORH




[TPOLIEHTUTE MOKE TPAGUYKN JIA CE
[TIPETCTABAT CO CTOJIBECT JIUJATPAM

45%

40% A
35% -
30% -
25% -
20% -
15% -
10% -
n,
0% -

OJIJINYHU MH.T00pH I00pH JTOBOJIHU
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IIPOBEPU I'O CBOETO 3HAEIHE

IHITo 3maum ako Kasxkeme
3amomu ru BO MPOIeHTH

JeKa BO MOpcKaTa Boga
OpoeBure: o

nma 4% CcoJ.
o 14/100=
o 0,65=
0 4=

o 3/50=
o 3/5=

egondexey ) MUHIRLORH




IIPOBEPU I'O CBOETO 3HAEIHE

ITTITOo 3HaAYM aKO KaKeMe

JeKa BO MOpcKaTa Boga
uma 4% coui.

OpoeBuTe:

o 14/100=14%

0 0,65=65/100=65% BKYIITHATA KOJIMYHNHA
o 4=400/100=400% Ha BOJIa € COJI.

o 3/60=6/100=6%

o 3/5=60/100=60%

o Suauu neka 4/100 o

egondexey ) MUHIRLORH




